OAMUIINA M
HIKOJIA KJIACC

Mapadonu saanu 2016
MaTemaTika 5 Kracc

3ananme 1. Beruepkuure B 3anucu yucia 50136427 mectb
1idp Tak, YTOOBI OCTABIIIEECS YUCIO OBLIIO HAUOOIBIITHM.

3ananme 2. Halimure 3aKOHOMEPHOCTH U BCTABHTE
MPOIYIIEHHbIE OYKBBI U ITUDPHI.

875 — 739 SIBJIOKO — BOK

902 — 898 KAPETA — KAPTA
434 — 389 JIETAJIA — ?

561 — ? CKATEPTDH — KATEP

3ananme 3. U3yuuTe KpaTKue CBEICHHMS O BEJIMKOM MaTeMaTUKE U
MONBITAWTECh yraaarh, O KOM UJET pedyb. B oTBeTe yKaxkuTe HamMuiInuio U UMs
MAaTEMAaTHKa.

«/lpesnezpeueckuti ounocog u mamemamux.

Hmen npossuwe 6 uecmsv poounsvt — ocmpoga Camoc.

Ocoboe sHUMaHUe YOes N YUCIAM, 8bICIYNUT OP2AHUZATNOPOM
coocmeennou wikoavl. C e2o0 umeHeM CBA3bIGAION MAKIHCE
VueHue O YeMmHblX U HeYemHblX, NPOCMbIX U COCMABHbIX
YuCax».

OTtBer:

3ananue 4. PacctaBbTe 3HAKM JEUCTBUSA, CKOOKM TakK, YTOOBI MOJIYYUIIUCH
BEPHBIC PABEHCTBA.

(7 7 7 77 7=6
7 7 7 7 7 7=49

3apanme 5. [lan psguucen 0, 1, 2, 6, 16, 44, 120, ...
Kaxkoe uncino Oynet cieayronmm?

OTBeT:




3aganme 6. Y Kapicona nacmopk. OH 1oJib3yeTcsi KBaJpaTHBIMU TIaTKaMU
pasmepoMm 25x25 cm. 3a BoceMsb aHei Kapincon uspacxonosan 3 M? TKaHHU.
CKOJIBKO TIJIaTKOB B JicHb TpaTtui KapicoH? 3anuwume pewenue u omeem:

OTtBer:

3apanue /. CyeTyuk aBTOMOOWMIIA mokasbiBai 12 921 kM. Uepes 1Ba yaca Ha
CUYETUMKE OTISATh MOSBHIOCH YHUCII0, KOTOPOE YUTAIOCH OJMHAKOBO B 000UX
HarnpaByieHuaX. C Kakol CKOPOCThIO €Xall aBTOMOOUIIb?

3anuwume pewienue u omeem:

3ananue 8. Pasranaiite peOyc u y3Hail paMUIIUIO U3BECTHOTO MATEMATHKA.

OTBerT:

3ananue 9. “Paspexbre” QUrypy Ha 4eThIpe paBHBIC YACTH:
Yeprosux: Omeem.:




OT1BeTHI 5 KJIACC

Maxkcumanvroiii 6ann — 60
3ananue 1. 4 6anna
OTser: 67
3apanme 2. 10 6annos (4 +6)
Otser: netn; 383
3apanmue 3. 4 6awa
Otser: [Iudarop
3apanue 4. 6 6annos (3+3)
7+ 7+7+ 7+ 7+ 7). 7=6
(T+7+ 7+ 7+ 7+ 7+ 7=49
3apanme 5. 6 6annos
0,1, 2,6, 16, 44, 120, 328
3apanue 6. 10 6annoe OTBET: 6 MJIATKOB

2. ITepawtii cnocob pewenus.
1) 25 x 25 = 625 (cm?) — mIomaAb OJHOIrO IJIATKA;
2) 3 x 10 000 = 30 000 (cm?) — comepkuTcsi B 3 M?;
3) 30 000 : 625 = 48 (111.) — uspacxomosaa Kapicon
3a 8 mHeil;
4) 48 : 8 = 6 (n1.) — tparua KapiacoH B OMH JeHb.

Bmopoii cnocob peutenus.
M3 1 m? mosxHO mosry4uTh 16 mraTrkos. Kapiscon uspac-
xomosaJs 3 M2, To ecTb 48 naTkoB (3 x 16 = 48) 3a 8 gHeil.

3HAYNUT, KAXKbIH IeHb OH TpaTuJ 6 nimatkos (48 : 8 = 6).
25 cm

25 cm

1M

Tpemuil cnocob peuterus.
1) 300 x 100 = 30 000 (cm?) — 6bLTO B 3 M?%;
2) 300 : 25 = 12 (m1.) — C OIHOM CTODOHBI:

3) 100 : 25 = 4 (1.) — ¢ APYro¥ CTOPOHBI;

4) 12 x 4 = 48 (n1.) — 6bBLI0;

5) 48 : 8 = 6 (m1.) — Tparua KapJicoH B OJUH [€Hb.
Yemaeépmutii cnocob peutenus.

1) 25 x 25 = 625 (cm?) — mIomaab OJHOIO IJIATKAE;

2) 3 x 10 000 = 30 000 (cm?) — copmepskurcs B 3 M%;

3) 30 000 : 8 = 3750 (cm?) — Tkanu Tparua Kapicon

B OfMH [I€Hb;

4) 3750 : 625 = 6 (m1.) — TPaTHUJI B OAUH JEHb.

Omeem: 6 NJIaTKOB B IeHb.

3apanue 7. 10 6annos
Pemenune n oTBeT:
13031 -12 921= 110 (kM) aBTOMOOMJIB MpOEXaj 3a JiBa yaca



110 : 2 =55 (xkm/4)
OtBeT: 55 (km/4)

3ananue 8. 5 6anrose OtBer: KomMoropos
3ananue 9. 5 6annos




